

CAPITOLUL XI: Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL

GAL lansează pe plan local, folosind mijloacele de informare mass-media, apeluri de selecție a proiectelor, conform priorităților descrise în strategie. Apelul se adresează potențialilor beneficiari din aria de acoperire a GAL. Apelul de selecție se lansează cu minim 30 de zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.

Procesul de selecție a proiectelor depuse spre finanțare către Grupul de Acțiune Locală va avea următorul parcurs: proiectele vor fi preluate de către un secretariat format din angajații asociației, care le vor verifica din punct de vedere a eligibilității și documentației; un grup de lucru format din angajații GAL și consultanți externi vor trece la evaluarea proiectelor în baza criteriilor de selecție propuse în fișele de măsuri și vor elabora rapoarte de evaluare; rapoartele de evaluare împreună cu documentația suport va fi supusă deciziei finale către un comitet format din membrii GAL, denumit Comitet de selecție a proiectelor.

Comitetul de selecție a proiectelor va fi format din reprezentanți ai partenerilor din Grupul de Acțiune Locală, propuși și votați de către Adunarea Generală. Comitetul de selecție va avea următoarele **responsabilități principale**: se implică direct în promovarea programului de finanțare către potențialii beneficiari; studiază rapoartele de evaluare și decide cu privire la proiectele care vor fi finanțate în cadrul strategiei de dezvoltare a teritoriului; raportează Adunării Generale cu privire la stadiul implementării strategiei.

Comitetul va avea 7 membri titulari și 7 membri supleanți, reprezentând diversele categorii de parteneri, astfel încât partenerii privați să fie reprezentați în proporție de 57,14%. Cei 7 membri vor fi din următoarele categorii: 3 reprezentanți ai administrației publice; 3 reprezentanți ai sectorului privat; 1 reprezentant al societății civile. Președintele asociației este și președintele comitetului de selecție.

Ședințele sunt convocate de către Președintele Comitetului de selecție și secretariatul este asigurat de către personalul asociației. Sunt invitați să participe la ședințe cei 7 membri titulari cu drept de vot, iar în condițiile în care aceștia nu pot participa, vor informa Președintele și vor delega membri supleanți. În situațiile excepționale în care nici membrul titular, nici supleantul său nu pot participa, ei pot delega, prin procură, dreptul lor de vot către un alt membru al Comitetului de selecție. La selecția proiectelor se va aplica regula „dublului cворum”, fiind necesar ca în momentul selecției să fie prezenți cel puțin 50% din membrii comitetului de selecție, din care peste 50% să fie din mediul privat și societate civilă. Dacă unul dintre proiectele depuse pentru selecție aparține unuia dintre membrii comitetului de selecție, persoana/organizația în cauză nu are drept de vot și nu va participa la întâlnirea comitetului respectiv.

Se va publica un Raport de Selecție Intermediar, pe site-ul GAL și la sediul acestuia, comunicându-se termenul de depunere a contestațiilor și modalitatea în care pot fi depuse contestații. În baza Raportului de selecție intermediar publicat, GAL notifică în scris potențialii beneficiari cu privire la rezultatul evaluării proiectului. Analiza contestațiilor privind eligibilitatea proiectelor se va face de către directorul executiv al GAL, care predă cazul spre rezolvare la Comisia de contestații. În urma evaluării contestațiilor, Comisia de Contestații întocmește un raport de contestații, pentru fiecare măsura în parte, care va cuprinde rezultatul contestațiilor, în urma căruia se va realiza Raportul de Selecție final. După parcurgerea procedurii de selecție și după caz, a celei de departajare, Comitetul de Selecție elaborează Raportul de Selecție aprobat de Președintele GAL. În termen de 2 zile

lucratoare de la verificarea raportului de selectie aprobat sau primirea raportului de selectie rectificat GAL va notifica solicitantii privind rezultatele procesului de selectie, cu exceptia solicitantilor care au fost deja notificati ca urmare a aprobarii raportului de selectie partial.

Tabel cu componența Comitetului de Selecție :

PARTENERI PUBLICI 42,86%		
PARTENER	FUNCTIA IN CS	OBSERVATII
Comuna Adămuș	Titular	Administratie publica
Comuna Cucerdea	Titular	Administratie publica
Comuna Cuci	Titular	Administratie publica
<i>Comuna Bichiș</i>	<i>Supleant</i>	<i>Administratie publica</i>
<i>Comuna Bogata</i>	<i>Supleant</i>	<i>Administratie publica</i>
<i>Comuna Ogra</i>	<i>Supleant</i>	<i>Administratie publica</i>
PARTENERI PRIVATI 42,86%		
AGRO CEREAL SRL	Titular	Turism
PAVEL FLAVIUS PFA	Titular	Zootehnie
SUCIU CRISTIAN II	Titular	Agrofitotehnie
<i>BARTA IOANA PFA</i>	<i>Supleant</i>	<i>Turism</i>
<i>RUCAS CONSTRUCT SRL</i>	<i>Supleant</i>	<i>Construcții</i>
<i>TIBI'S SECURITY</i>	<i>Supleant</i>	<i>Pază și protecție</i>
SOCIETATE CIVILA 14,28%		
ASOCIATIA CULTURAL UMANITARA A ROMILOR SANPALA	Titular	Interesele minorității rome
<i>ASOCIATIA BICAGRO</i>	<i>Supleant</i>	<i>Formă asociativă în domeniul zootehniei</i>